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VESTIRE
 Se vesteşte pentru a treia oară căsătoria lui IONUŢ BOGDAN 
Pop fi ul lui Cornelia şi Aurel Vesea, din Oradea, cu GABRIELA Postol, 
fi ica lui Erzsebet şi Imre Postol din Baia Mare.
 Dacă cineva cunoaşte vreo piedică de căsătorie este rugat să 
anunţe ofi ciul parohial. 
 Dumnezeu să-i binecuvinteze!

Doamne, este o nouă zi, ajută-mă!
Fiule, ascultă-mă, fă aşa cum îţi spun

În timp ce mergi spre ceea ce trebuie să faci...
roagă-mă şi cere-mi să-ţi dau darul meu

Salută-ţi colegii
aceasta este prietenia

Dă din tine tot ceea ce poţi
aceasta este generozitatea

Aranjează-ţi şi organizează-ţi ziua
aceasta este gândirea
Apoi să începi munca

aceasta înseamnă că ai început să acţionezi
Cere ca totul să meargă bine

aceasta înseamnă să fii încrezător
Lucrează cu bucurie

aceasta înseamnă entuziasm
Dă tot ceea ai mai bun de la tine

aceasta este perfecţiunea
Ajută pe cei care sunt în dificultate

aceasta este dăruirea...
Încearcă să înţelegi că nu toţi sunt la fel ca tine

aceasta este acceptarea
Primeşte laudele cu rezervă

aceasta este umilinţa
Eu, Tatăl tău, sunt mereu cu tine...

Eu sunt IUBIREA!



pr. Anthony M. Coniaris
www.predici.cnet.ro

(...) Măreţia sufl etului 
Măreţia şi sacralitatea sufl etului omului au trei motive: (1) este creat 

după chipul lui Dumnezeu; (2) preţul plătit pentru mântuirea sa a fost preţiosul 
sânge al Fiului lui Dumnezeu; şi (3) este etern, supravieţuind universului. Ne 
este de folos să ne întrebăm des în viaţă: “Cât de mult va dura?” Un moment? 
O zi? O lună? Un an? O viaţă întreagă? Pentru veşnicie? Dumnezeu este veş-
nic. La fel şi credinţa. La fel şi sufl etul care trăieşte cu Dumnezeu. 

Era odată un rege care avea 365 de neveste în haremul său. Era foarte 
chipeş şi îi plăcea mult să mănânce şi să se distreze. Într-o zi el vizita o mănăs-
tire. Acolo a întâlnit un călugăr. S-a uitat la el cu compasiune: “Vai, ce mare 
sacrifi ciu faci!” Călugărul nu a fost de acord şi i-a replicat: “Sacrifi ciul tău 
este mai mare!” Regele a rămas uimit: “Cum aşa?” “Simplu: eu am renunţat la 
lucruri trecătoare, pe când tu ai renunţat la ceva etern.” Cu adevărat, singurele 
lucruri care merită sunt cele ce durează o veşnicie. 

Un bărbat se ruga odată: “Doamne, leagă-mă de ceva etern. M-am legat 
de casă, de pământuri, de averi, şi soarta a făcut să le pierd pe toate. M-am 
legat de iubire şi un singur microb a fost sufi cient să o ucidă. M-am legat de 
prietenii şi toate s-au destrămat. Doamne, leagă-mă de planul Tău, de Împără-
ţia Ta, de Tine, Dumnezeule, ca să fi u legat pe veşnicie.” Legat de Dumnezeu, 
sufl etul este apărat pentru veşnicie. 

Câştigarea lumii 
Să câştigi lumea întreagă dar să îţi pierzi sufl etul este cea mai proastă 

afacere posibilă, spune Isus. Aici cuvântul “lume” se referă la orice crede omul 
că este adevărata esenţă a vieţii. Pentru unii este profi tul, pentru alţii succe-
sul, pentru alţii faima, pentru alţii plăcerea ş.a.m.d. Să ne imaginăm pentru o 
clipă că un om câştigă lumea întreagă. Aceasta nu îl poate feri de probleme; 
nu îi poate da pacea conştiinţei; nu îl poate alina în durere; nu îi poate aduce 
o moarte liniştită; nu îi poate cumpăra cerurile. Tot ce poate face cu lumea pe 
care a câştigat-o este să o păstreze cât trăieşte, căci nu o poate lua cu el în viaţa 
de apoi. 

O binecunoscută vedetă a fi lmului, care a câştigat întreaga lume, s-a 
sinucis. Comentând viaţa ei tragică, o revistă scria că a fost cea mai frumoasă 
fi inţă care a trăit vreodată. Folosindu-se de frumuseţea şi strălucirea ei, s-a 
căsătorit cu câţiva bărbaţi care au putut-o ajuta în îndeplinirea ambiţiilor ei. Îi 
folosea apoi se descotorosea de ei, căci nu îi mai erau de folos. Nulitatea como-
rilor pe care ea le dorea a dovedit-o viaţa ei nefericită. Nu putem, gândindu-ne 
la viaţa ei, să nu ne amintim de cuvintele lui Isus: “Ce-i foloseşte omului să 
câştige lumea întreagă, dacă-şi pierde sufl etul?” (...)


